WARM-UP

1) DI€ i von S und 1 ist l
6 3 2
Differenz @ Produkt Quotient Summe

2) 23659-1223,24 + 698 - 23,66 + 405,22 =
1987,32 222222 b 241518 2 387,46
3) 2x-8=4

Berechne x.

@ X=3 X=4 Xx=5 @ X=6

4)) Alle Kanten eines Wiurfels sind zusammen 48 cm lang. Wie lang ist eine Seite?
4 cm @ 6 cm |E| 8 cm 12 cm

5) 20%von 480 €sind ... .

94 € 96 € 48 € 98 €

6.) Ein Zug fahrt in A um 10:47 Uhr ab und kommt in B um 14:32 Uhr an. Wie lange
dauert die Fahrt?
3h40min A 3h35min 3 h 55 min 3 h 45 min

LOsungswort:
WARM-UP
1) Di€ i von > und 1 ist i.
6 3 2

Differenz @ Produkt Quotient Summe

2) 23659122324 + 698 - 23,66 + 405,22 =
1987,32 222222 b 241518 2 387,46
3) 2x-8=4
Berechne x.
@ x=3 x=4 X=5 @ X=6

4)) Alle Kanten eines Wirfels sind zusammen 48 cm lang. Wie lang ist eine Seite?

EI 4 cm @ 6 cm |E| 8 cm 12 cm

5) 20%von 480 €sind ..o .
94 € 96 € 48 € 98 €

6.) Ein Zug fahrt in A um 10:47 Uhr ab und kommt in B um 14:32 Uhr an. Wie lange
dauert die Fahrt?
3 h 40 min @ 3 h 35 min 3 h 55 min 3 h 45 min

LOsungswort:




